POJAUTEJICTBO BO BPEME HA EIIMJIEMHJATA CO KOBU-19 (AEJI 2)

OCTAHETE IIO3BUTHUBHHA

TelwKo e Aa ce OCcTaHe NO3UTUBEH KOra HalluTe geua U TUHejLiepu He usnyayBaat. Yecto
3aBpluyBame Be/ejku um ,,llpectaHu ga ro npasuw Toal Merytoa MHOry e noBepojaTHO
A€Ka AellaTa Ke ro HampasaT Toa WTO Ke ro nobapame og HUB AOKO/IKY UM gageme
NO3UTUBHU HACOKM U AOKO/IKY ' nodaziMme 3a Toa LWITO Ke ro Hanparta Kako wro Tpeba

1. Kaxkete um ro OAHECYBaAHhETO KOE LUTO CaKaTe Aa ro Bsmaute og HMB

Kopuctete nosutuBHM 3060pOBM KOra MM KayBaTe Ha BawwuTte geua wro Tpeba ga
HanpaBaT. Ha npumep KaxeTe um ,,Te Mo/sam KpeHu v aavwTaTa® (Hamecto ga vm
KaxeTe ,,HemojTe ga npaBuTe Hepeg no goma“)

2. Ce e A0 TOa KaKoO Ke buge KaxaHo

BukameTo Ha geuaTa, camo Ke Be HanpaBW U Bac U HUB Aa buaeTe nog norosnem cTpec u
A3 ce 4yyBcTBYBaTe NyTO. O6pHETE UM rO BHMMAHMETO Ha BalLUTe Aelia Co TOa LTO Ke UM
ce obpaTtuTe CO HMBHOTO MMe. 360pyBajTe um o4, 6/1M3nMHa CO CMMPEH raac.

3. bugerte peannu

PasmucsieTe Aanmn HaBUCTMHA BalLUTE AeLia MOXKAT Aa ro UCMO/HAT OHa WTo ro 6apare o4
HMB? HaBMCTMHA e MHOry TelKo 3a AeTeTo Aa buae TMBKO BHATpe AOMa BO TEKOT Ha
ueamoT aeH. Merytoa moxe pga buge TMBKO 3a Bpeme 04 15 MWHYTH, AOAEKa Bue
pasroBapare Ha TesnedoH.

4. Nodanete ro BaweTto geTe Kora ce ogHecyBa Kako WTo Tpeba

Obugete ce ga ro nodanute BalweTo aeTe UM TUHEjIEp 3@ HEeLWTO WTO ro Hanpaswie
£06po. Moxebu Hema BegHall Aa MOKa)KaT geka nodanbata MM 3HauM, merytoa Ke
BUAMWTE AE€Ka MOBTOPHO Ke ro HampasaT UCTOTO A06po HewTo. MCTO TaKa 3a geuata Ke
3HauM NOTBPAA AeKa MM 3abesiexkyBaTe U ce rPUXKUTE 3a HUB.



5. MoMorHeTe My Ha BaliMoT TUHejep Aa ocTaHe NOBpP3aH

Ha TuHejyepuTe MM e 04 ro/eMO 3Hauyere Aa MOXKAT A3 KOMYHWMLMPAAT CO CBOUTE
npujatean. OBO3MOXKETe MM Ha BawwuTte TUHejyepu ga OCTaHAT MOBP3aHW CO CBOUTE
npujatenn npeKky COouMja/HUTE MeAMyMU WAM OCTaHaTM 6e36egHM HayMHM  Ha
KOMYHMKaLMja, NPeKy Kou Ke ce 3amasu COLMja/HOTO AUCTaHuMparbe. MoxkeTe ga ce
obuaeTe 1 3ae4HO Aa KOPUCTUTE COLMjaTHU MeanyMU!

U3eop: Ceemcka 30pasecmeeHa OpzaHusayuja
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